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5/0  

AC:   فرض  2 AB          و   حکم     :B C


    
به  Mجدا می کنیم و از نقطۀ  ACروي AB را به اندازة  AM، بنابراین پاره خط  AC >ABچون طبق فرض: برهان

B چون  )25/0. (وصل می کنیمAB=AM  پس مثلثABM متساوي الساقین است، در نتیجه:
 
B M
 
1 1 )25/0 (

Mازطرفی چون  )1(


  . است  MBCیک زاویۀ خارجی مثلث  1
  .در نتیجه از هر یک از زاویه هاي داخلی غیر مجاورش بزرگتر خواهد بود

Mبنا براین    C


1     )25/0 ()2(                    

:خواهیم داشت)2(و)1(باتوجه به دو رابطۀ 
 
B C


1     )25/0) (3(   

  نیم خطی BMواقع است ، بنابراین   Aو  Cبین دو نقطۀ  Mازطرفی نقطۀ 
    ،است  Bجزیی از زاویۀ  B1است و در نتیجه زاویۀ   Bداخل زاویۀ 

Bیعنی B
 
 :نتیجه می شود ) 4(و ) 3(از مقایسۀ     )4( )25/0(  1

 
B C


   )25/0 (  

5/1  

3  
2مساوي    45در هر مثلث قائم الزاویه ضلع روبه رو به زاویه 

  .وتر می باشد 2

                                         
DMC : D MC DC ( / )

BNC : B NC BC ( / )
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  )ADC  :)25/0و  ABDبنابر این در دو مثلث . است ABC   ،AB=ACدر مثلث متساوي الاضلاع  4
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    »ادامه در صفحۀ دوم«  
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یعنی هر نقطه در این . مکان هندسی، مجموعۀ همۀ نقطه هاي صفحه یا فضا است که داراي ویژگی مشترکی هستند  5
  )5/0.(مجموعه داراي این ویژگی است و هر نقطه که آن ویژگی رادارد عضواین مجموعه می باشد

    مکان هندسی مطلوب دو خط راست  به موازات خط 

d  2و به فاصلۀ
  )                             25/0. (از آن می باشد1

1  

T: گیریم نقطۀتماس بر خط مماس عمود است نتیجه میچون  شعاع در   6 T0 25 90ˆ ˆ( / )       
T T
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7  A  راB' وصل می کنیم زاویۀBB'A و زاویۀABB′ محاطی هستند بنا بر این  

A B A BB A A A B B, ( / )
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  .از این دایره را رسم می کنیم  OAدر نظر می گیریم  شعاع  Oبه مرکزة را در دایرˆTABظلی زاویۀ   8
OAB )1: (پس. تماس بر خط  مماس  عمود است  نقطۀمی دانیم شعاع در  TABˆ ˆ( / )   0 25 90 

  . قطر عمود بر هر وتر، آن وتر و کمانهاي نظیر آن وتر را نصف میکند  
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٣ 
  

  134ص)5/0.(دو خط در فضا را که در یک صفحه قرار نمی گیرند، دو خط متنافر می نامیم )الف  11
 154ص)5/0( .صفحۀعمود منصف آن پاره خط می نامیم صفحه اي را که در وسط یک پاره خط برآن عمود باشد،) ب

1  

12   R(x, y) ( y,x)   

  ))    5/0(رسم شکل(       
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14  PR تحت بازتاب نسبت به خط )25/0.(به عنوان محور تقارن در نظر می گیریم راPR داریم :   

S Q
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 
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k )الف  15   1  146ص)  25/0( قائمه) ت     142ص)  25/0(موازي) پ   89ص )  25/0(  ایزومتري) ب   116ص) 25/0( 2

  .براي اثبات این قضیه، دو حالت موازي بودن یک خط و یک صفحه در فضا را در نظر می گیریم  16

  باشد  Lصفحه اي گذرنده از  ´Pفرض کنیم. قرار نداردP در صفحۀ L خط )الف
  )25/0. (قطع می کند  ´Lرا در خطP که 

 L  وL´  هر دو در صفحۀP´ 25/0. (هستند و یکدیگر را قطع نمی کنند(  
  )25/0. (را قطع می کند، که این خلاف فرض است Pصفحۀ Lنتیجه می شود که خط ´L و Lزیرا از متقاطع بودن 

  )25/0. (هستند و یکدیگر را قطع نمی کنند، پس باهم موازیند ´Pفحۀ هر دو در ص ´Lو  Lبنابراین، دو خط 
را در  Pمی گذرد، صفحۀ L که از  P  متمایز از ´Pپس در این حالت هر صفحۀ . قرار دارد Pدر صفحۀ  Lخط )ب

  140ص. و درستی  قضیه روشن است)25/0. (قطع می کند   Lهمان خط

5/1  

  )25/0(موازي نباشد   Qبا    Pاگر : فرض خلف . موازي باشند  Rبا صفحۀ   Qو   Pفرض کنیم دو   صفحۀ   17
را نیز قطع می  Rصفحۀ  Pاست،پس صفحۀ  Rموازي با  Qاز طرفی چون صفحۀ . را قطع می کندQ صفحۀ  Pآنگاه
   147ص   .QP  فرض خلف باطل است و حکم برقرار است یعنی  پس)25/0. (و این خلاف فرض است )5/0. (کند

  

1  

Pرا عمود بر صفحۀL، خطLروي خط Aازیک نقطه مانند   18 دو خط متقاطع اند و  Lو L) 5/0(رسم می کنیم  
  )25/0. (صفحه اي که از این دو خط می گذرد، جواب مسأله است

  155ص
  
  

1  

  20  جمع نمره  »                                                    موفق باشید «                                                                          
  .لطفا به راه حل هاي درست ومنطبق بر کتاب درسی بارم به تناسب منظور شود: مصححین محترم  
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